



Stockholms Bilsportförbund



Senast sparad: 2017-10-30

PROTOKOLL 2017-08 fört vid
Stockholms Bilsportförbunds
Styrelsemöte hos Fredrik, Nissan
Nordic Europé Esbogatan 12, Kista.

Förhinder:

Befattning

Närvarande:

Befattning

Fredrik Wakman (FWA),
Jöran Pettersson (JPe),
Håkan Kujahn (HKu),
Janne Lönnmark (JLö),
Kenta Lundmark (KLu),

Ordf.
V.ordf + RY Kom. Ordf.
Skr + RY Kom.
Kassör
Led.

Innehåll

§ 73 - § 81

Innehåll	1
§ 73 Mötets öppnande	2
§ 74 Dagordning	2
§ 75 Protokollsjustering	2
§ 76 Ekonomin	2
§ 77 Arbetsmötet	2
§ 78 Skrivelser	3
a) (SBF) Idrottslyftet.....	3
b) (SIF) SDF-Stödet	3
c) (SBF) Nya tävlingsformer	3
d) Uppklassning till A-Lic.....	4
e) <i>Krutkuppen</i>	4
§ 79 Rapporter och övrigt	4
a) (FWa) Från senaste DOG mötet	4
b) Övrigt FWa, JLö, KLu, JPe	4
§ 80 Nästa möte	5
§ 81 Mötets avslutande	5

§ 73 Mötets öppnande

Ordföranden hälsade alla närvarande välkomna till mötet, kl. 19.15.
Vi gratulerar FWa som nybliven pappa till Sofie, mor och dotter mår bra.

§ 74 Dagordning

Den utlämnade dagordningen godkändes.

§ 75 Protokollsjustering

Protokoll 2017 nr 07 genomlästes, § 70c justerades med tillägg:
HKu skickar förslaget till SBF, Banbesiktningsskommittén + FS,
och lades sedan till handlingarna.

§ 76 Ekonomin

Kassören presenterade de nya månadssiffrorna och konstaterade att man följer budget men, inkomster från tillståndsavgifter minskar oroväckande.
Mycket medel kvar på ungdomssatsningen.

Kostnaden för Web-hotellet där vi har vår gamla hemsida är hög.
JLö undersöker om det finns någon som är billigare med bibehållen funktionalitet.
I IdrottOnline saknas bl.a. "Name server" för att hantera våra alias e-postadresser.
(JLö undersöker om StBF är/kan bli ägare av vår domän *stockholmsbf.org*.)

Mötet **beslutade** att uppdatera *Ekonomisk Lathund, Bilaga 1*:
Tillkommer: Avgift för **Backe**, **RC Sprint** och **Regularity** med samma avgift som för RS. (RS=1.200:-)

§ 77 Arbetsmötet

(#10) 4 november (Lördag), Plats: Nissan Akalla.

Mötet diskuterade förslag till dagordning.
vid tidigare möten har olika förslag diskuterats, vid dagens möte diskuterades nedanstående förslag:

Dagordning/Agenda:

09-10 Styrelsemöte

Kaffe

10-11 Info från Styrelsen
Hur får vi en ungdomskommitté? (Vision 2020)

11-12 Hemlig gäst

12-13 LUNCH

13-14 SGA-runda/resp. sportgren

- - Planering inför 2018
 - Tävlingar (spikas på januarimötet)
 - Kurser/Utbildning (spikas på januarimötet)
 - Utbildare
- - Idrottslyftet (Bifoga Lathunden)
- - Sportgrensekonomi

14-15 Hur kan vi få fler tävlingar? (Vision 2020)

Kaffe

15-16 Styrelsen, efterarbete.

Parkeringsplatser finns utanför Esbogatan 12, meddelas i kallelsen.

§ 78 **Skrivelser**

a) (SBF) Idrottslyftet

(Från 2017-07 § 70c)

Johan Fåhraeus, SBF 's nye ansvarig för bl.a. Idrottslyftet presenterar sig och meddelar att de finns medel ur Idrottslyftet att tillgå.

Ur Johans mail den 28/9:

Idrottslyftets syfte är att utveckla verksamheten så att barn och unga i åldern 7-25 år väljer att idrotta i en förening och sedan stimuleras till ett livslångt idrottande. Med andra ord så är detta en fantastisk och unik möjlighet att få stöd för att få in fler unga i bilsporten samtidigt som man värnar om föreningens tillväxt. Det är tillsammans som vi utvecklar Svensk Bilsport och bidragen från Idrottslyftet är ett stort stöd i detta.

Mer information finns på www.sbf.se, →Idrottslyftet 2017 (som finns under fliken utbildning).

b) (SIF) SDF-Stödet

Cinnika Belming (SIF) har kallat till möte 2017-10-12 i Solna gällande diskussion om fördelningsmodell för SDF verksamhetsbidrag.

HKu och FWa **anmäler** sig.

c) (SBF) Nya tävlingsformer

Kallelse från Utskottet för Nya Tävlingsformer till SGA-möte 2017-10-22.

Då vi f.n. inte har någon SGA diskuterades vem som kan delta.

KLu **deltager** från StBF

d) Uppklassning till A-Lic

Ronnie Palmsäter, RKRC, har ansökt om A-licens TK.
Mötet **beslutade** att bifalla ansökan.
HKu vidarebefordrar sedan till SBF licensavdelning.

e) Krutkuppen

Vi vet inte hur det blir med Krutkuppen under 2018.

§ 79 Rapportering och övrigt

Allmänt:

SIF: Nyhetsbrev; SBF: Nyhetsbrev September-17.

a) (FWa) Från senaste DOG mötet

FWa redogjorde för de senaste turerna inom mötena i DOG gruppen.
Till nästa möte 11-12 nov., har ett antal diskussionspunkter tagits fram bl.a.:
Miljö/Ljudfråga, Säkerhet/Säkerhetskommittén, LoTS, 3-års regeln för FU-licenser, Tillgång till Militära vägar, STCC, Resultathanteringssystem RC, PUL/GDPR, Vision 2020, Krutkuppen/STEC, Banlicenser, Mästerskapstävlingar.

Material för ny distriktsindelning ska ut på remiss efter ordf. konf.

b) Övrigt FWa, JLö, KLu, JPe

FWa:

Järfälla MK:

Jonas Lange, KAK, (språkrör för Järfälla MK) ska tillsammans med FWa och rep. från RF och SBF uppvakta Järfälla kommun för att stötta gällande hantering av Järfälla MK's kartingbana i Stäket.

Hemsidan:

Vi gick igenom några SDF-hemsidor. Våransida behöver ensas med SBF, NNBF, och MNBF bl.a. jmf. färgsättning och typsnitt.

Skifta sida på vår nya och gamla logo i "sidhuvudet".

HKu meddelar Bill.

JPe:

Den sedvanliga prisutdelningen för RY och FR kommer att äga rum den 2 dec. på Restaurang Skafferiet, i Nacka.

Mötet **beslutade** att utdela 1.000:- som startersättning till segrande FR-junior.

Övrigt:

Miljökonferens 2017-10-14—15, Bill kan inte! Vi har tyvärr ingen att skicka!



Stockholms Bilsportförbund



§ 80 Nästa möte

(#09) 31 oktober 2017, Plats: Telefonmöte inför Arbetsmötet den 4/11.

(#10) 4 november (Lördag), Arbetsmöte, Plats: Nissan Nordic Europé
Esbogatan 12, Kista.

§ 81 Mötets avslutande

Ordföranden tackade samtliga för att de kommit till kvällens möte och avslutade därefter mötet kl. 22.30.

Vid protokollet

Håkan Kujahn
Sekreterare - Stockholms BF

Fredrik Wakman
Ordförande – Stockholms BF

StBF:s adress:

Stockholms BF

Box 91

123 22 FARSTA

Hemsida: www.stockholmsbf.org

Org.nr: 802011-1970

Plusgiro: 426-1236